



坠落山崖的大巴

泰国普吉岛旅游大巴坠崖

中国游客 3死 15伤

■旅游团来自陕西

一个中国旅行团 25 日在泰国旅游胜地普吉岛遭遇车祸,3名中国游客遇难,15人受伤,其中3人伤势较重。



一名伤者在现场接受初步治疗

中国驻普吉领事办公室说,当地时间 11 时 40 分左右,一辆旅游大客车在普吉岛卡塔海滩附近的山路上行驶时,因刹车失灵发生侧翻,跌入路旁山沟。大巴上有 18 名中国游客、一名当地导游,一名司机。两名女游客和一名男游客被甩出大巴后遇难;其余游客被送往医院接受救治,其中 3 人伤势较重,医生建议留院观察。

事发后,6 辆救护车到达车祸现场,将中国游客送往曼谷医院普吉分院。

普吉领办表示,3 名伤势较重的游客均为外伤,没有伤及内脏,因而不需要重症监护;其余人伤势较轻。

普吉岛国际志愿旅游警察陈晨告诉记者,他当地时间 19 时左右来到医院并了解到,伤势较重的 3 名游客中一人为骨折,一人鼻骨正在检查是否骨折,另一人腰部受伤,也在接受进一步检查。所幸三人均无生命危险,意识清晰。其余游客有的仍在检查,基本为轻伤,他们愿意留在医院,等待下一步共同行动。

该旅游团是由陕西国际旅行社组织的赴泰国普吉、斯米兰双飞六日游旅游团,事故发生时,旅游团正由普吉岛前往斯米兰途中。

普吉领办已经通过国内旅游部门和旅行社通知遇难者家属,并将协助他们尽快办理来泰手续。

普吉领办将协助家属与泰国相关方面协商,处理后续赔偿问题。

■大巴司机未受伤

中国驻普吉领事办公室第一时间与普吉府政府交涉,要求医院全力救治伤员并做好善后工作。普吉领办已派人前往医院看望受伤游客。

中国国家旅游局驻新加坡办事处的工作人员获悉事故情况后,当天搭乘航班赶往普吉,前往医院探望受伤中国游客。

出事的大巴车属于泰国 OA 交通公司。当地媒体报道,司机现年 35 岁,没有受伤。

国际志愿旅游警察陈晨说,他在医院了解到,泰方地接社为佳途旅行社,已经事先为中国游客购买保险,保险公司已派出工作人员前往医院,正在协商赔偿事宜。

国际志愿旅游警察的任务是协调当地警察维持治安,陈晨是普吉府唯一的中国籍志愿警察,他日常还负责帮助赴普吉中国游客翻译沟通等事务。

普吉领办介绍,普吉岛是泰国热门景点,每年将近 100 万中国游客前往普吉岛旅游。以前普吉府的领事事务归属中国驻泰国南部宋卡府总领事馆,2014 年专门设立中国驻普吉领事办公室,部分原因是考虑到不断增长的赴普吉中国游客的需求,协助维护他们的权益。

涉嫌侮辱司法

埃及前总统穆尔西将于 5 月受审

据外媒报道,埃及法庭官员 25 日称,包括埃及前总统穆尔西在内的 25 人,将因涉嫌“侮辱司法系统”于 5 月 23 日受审。

报道称,这将是穆尔西的第五次受审。他被指控的其他罪名包括间谍活动和滥用暴力,如果罪名成立可能会被判死刑。

穆尔西和其他人被指控在社交媒体或者接受采访时不尊重法庭的裁决。

穆尔西是埃及首位民选总统,于 2012 年 7 月,在经历了大规模的民众示威抗议后,穆尔西政府被由现任总统塞西领导的埃及军方推翻。目前,穆斯林兄弟会已经被宣布为非法组织。

自从穆尔西下台后,埃及当局重拳打击“穆斯林兄弟会”,至少 1400 名他的支持者被杀,数百人被判处死刑,数千人遭到关押。

韩国总统朴槿惠总财产公开

约合 1700 万人民币

据韩媒报道,韩国“公职人员伦理委员会”昨日公开了 2302 名高层公职人员定期财产申报情况。资料显示,2014 年有七成高层公职人员的财产增值。其中,韩国总统朴槿惠的财产总值为 31.7 亿韩元(约合人民币 1740 万元)。

韩国国会会议员、法官、高层公务员、选举管理委员会常任委员等 2302 人的平均财产总值为 15.3 亿韩元(约合人民币 865 万元),同比增加 2 亿韩元。

尽管韩国经济数年来未能摆脱低潮,但仍有七成高层公职人员的财产总值增加。公职人员财产总值增加主要是因为地价、公寓等房地产价格上涨。

数据显示,韩国中央政府和地方政府高层官员中 66% 的人财产增值,平均财产规模为 12.9 亿韩元,同比增加 9400 万韩元。

韩国总统朴槿惠的财产总值为 31.7 亿韩元,同比增加 3.4 亿韩元;国务总理李完九的财产总值为 11.3 亿韩元,同比减少 7393 韩元;27 名长官级官员的平均财产总值为 18.1 亿韩元,同比增加 2.2 亿韩元。

美国多地发钱赠地吸引民众居住

据美国媒体报道,美国有多个市和州提供金钱奖励以吸引民众居住,民众搬到这些地方,不但不必花钱,而且还能拿到钱。

这些地区通常人口稀少或经济发展慢,地方政府正在寻找外来客来创造充满活力的小区。这些地区通常生活费用也较低,民众不但搬家可拿钱,一旦安顿下来还可省钱。这些既可安身,又能赚钱的地方包括:

阿拉斯加州:该州离美国本土远,而且很冷。但是该州“永久基金股息部门”付钱给住在该州一整年,且“打算永远为阿拉斯加居民”的人。在 2014 年,逾 64 万居民每人收到 1884 美元(约合 1.17 万元人民币)。根据基金成长或减少,这笔钱的金额每年不同。

堪萨斯州:该州 105 个县中,有 77 个县参加“乡村机会区”计划,对新居民豁免州所得税,最多五年。同时这 77 个县中,有 70 个提供偿还学生贷款的计划,最高金额为 1.5 万美元。这些计划非常受欢迎,一些县现有等候名单。个别的县还自设额外的奖励计划,例如林肯县赠送土地给最先申请的 21 人。

明尼苏达州和谐市:这个位于明州东南部的小镇,借着“住宅建筑退款”计划,向盖一家庭房屋的人提供 5000 美元(约合 3.1 万元人民币)到 1.2 万美元(约合 7.5 万元人民币)。退款金额根据房屋的估计市值计算。

纽约州尼亚加拉瀑布市:若年轻人承诺住在该市两年,政府将偿还其学生贷款,最高金额为 6984 美元。该市就业机会不多,但接近著名的尼亚加拉瀑布,迄今只有五人申请。

密执安州底特律市:该市的“住在市中心”计划,对愿意住在市中心的人提供奖励,但有个条件,就是你必须是特定公司的员工。奖励包括可免偿还的 2 万美元(约合 12.4 万元人民币)购屋贷款,以及 2500 美元(约合 1.55 万元人民币)的公寓租金津贴。

(本版稿件据新华社)

也门反政府武装 10 万美元悬赏索总统人头

据美联社报道,也门官员透露,总统阿比德·哈迪昨日已乘船逃离也门。与此同时,什叶派胡塞反政府武装及其盟友正向该国南部的最后一处庇护所进军,并夺取了总统府附近的机场。据悉,胡塞武装已发布了金额高达 10 万美元的悬赏要索总统哈迪的人头。

报道称,也门安全局势的急转直下和南部亚丁港的快速陷落进一步令这位美国的亲密盟友滑向暴力冲突的漩涡。

同时这也可能意味着这个贫穷但处于战略位置的国家转变为中东地区逊尼派和什叶派之间的代理人战争。

作为也门邻国的沙特阿拉伯于当地时间 26 日凌晨对胡塞武装发动了军事打击,标志着海合会(“海湾阿拉伯国家合作委员会”简称)正式军事介入也门的国内冲突。与此同时,美国白宫也随后宣布向海合会的军事行动提供后勤和情报援助。

沙特驻美大使朱贝尔称,沙特在发动空袭前与美国方面进行了密切沟通,但美国并未直接参与军事打击。

据悉,阿联酋、科威特、卡塔尔、巴林等海湾国家已相继发表声明,称他们将对也门总统哈迪发出的“保护请求”做出回应,上述国家被预计将很快参与介入也门冲突的行动。但同样身为海合会成员的阿曼并未做出上述表态。

伊军和多国部队空袭提克里特

伊拉克萨拉赫丁省官员昨日称,伊军和各国部队当天对该省首府提克里特东部和南部极端组织“伊斯兰国”据点发动空袭,以便为随后攻入提克里特中心城区做准备。

萨拉赫丁省议员、伊军前军官巴德尔·法哈勒告诉记者,伊军和美国主导的多国部队当天对提克里特市区“伊斯兰国”武装据点进行了猛烈打击,目标主要是位于该市东部的原总统萨达姆行宫、

南部的政府机构及一些狙击手伏击点。

法哈勒说,伊军对提克里特北部城区和西北部工业区进行了炮击。目前伊军已经成立特别行动小组,将在大规模空袭结束后攻入中心城区,随后民兵组织和逊尼派武装人员也将进入城区,与“伊斯兰国”武装分子展开巷战。

伊拉克总理阿巴迪 25 日发表电视讲话说,解放萨拉赫丁省的大规模军事行动进入“最后阶段”。

3 月 1 日,阿巴迪宣布正式展开清剿盘踞在萨拉赫丁省的“伊斯兰国”武装分子的大规模军事行动。3 万多名伊拉克军人、警察以及什叶派和逊尼派民兵参加此次军事行动,从 10 日开始向提克里特市发起大规模进攻,夺取了该市部分地区。但由于武装分子负隅顽抗,在城内埋设了大量爆炸装置,伊军方行动进展缓慢。